

NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

SZABADALMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS (PCT)

A Máltai Köztársaság csatlakozása

A Máltai Köztársaság Kormánya 2006. december 1-jén letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Washingtonban, 1970. június 19-én létrejött, 1979. szeptember 28-án és 1984. február 3-án, valamint 2001. október 3-án módosított Szabadalmi Együtműködési Szerződésre (PCT) vonatkozóan.

A csatlakozási okmány tartalmaz egy nyilatkozatot, amely szerint az említett Szerződés 64. cikkének (5) bekezdése értelmében a Máltai Köztársaság nem tekinti magára nézve kötelező hatályúnak a Szerződés 59. cikkét.

A Szerződés 2007. március 1-jén lép hatályba a Máltai Köztársaság vonatkozásában.

A Bahreini Királyság csatlakozása

A Bahreini Királyság Kormánya 2006. december 18-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Washingtonban, 1970. június 19-én létrejött, 1979. szeptember 28-án és 1984. február 3-án, valamint 2001. október 3-án módosított Szabadalmi Együtműködési Szerződésre (PCT) vonatkozóan.

A csatlakozási okmány tartalmaz egy nyilatkozatot, amely szerint az említett Szerződés 64. cikkének (5) bekezdése értelmében a Bahreini Királyság nem tekinti magára nézve kötelező hatályúnak a Szerződés 59. cikkét.

A Szerződés 2007. március 18-án lép hatályba a Bahreini Királyság vonatkozásában.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS

A Cseh Köztársaság közleménye a Czech Collection of Microorganisms (CCM) vonatkozásában

A Cseh Köztársaság Kormánya 2006. október 13-án közleményben jelezte a Szellemi Tulajdon Világszervezete főigazgatójának a *Czech Collection of Microorganisms (CCM)* nevének, telefon- és faxszámának, elektronikus és honlapcímének, valamint a díjszabásának megváltozását. A CCM a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án, Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés szerinti nemzetközi letéteményes szerv.

A Budapesti Szerződés Végrehajtási Szabályzata 12.2 szabályának c) pontja értelmében az említett közleményben meghatározott díjak 2006. december 1-jén léptek hatályba, azaz a harmincadik napon azt követően, hogy a Nemzetközi Iroda közzétette a változást.

Ez az értesítés hozzáférhető a WIPO honlapján:
<http://www.wipo.int/budapest>.

A Koreai Köztársaság közleménye a Korean Collection for Type Cultures-nál (KCTC) letétbe helyezhető mikroorganizmus-fajták listájának kibővítéséről

2006. december 13-án a Koreai Köztársaság Kormánya írásos közleményben jelezte a Szellemi Tulajdon Világszervezete főigazgatójára

nak a nemzetközi letéteményes szervénél, a *Korean Collection for Type Cultures-nál (KCTC)* letétbe helyezhető mikroorganizmus-fajták listájának kibővítését.

Ez az értesítés hozzáférhető a WIPO honlapján:
<http://www.wipo.int/budapest>.

Az Olasz Köztársaság közleménye a Collection of Industrial Yeasts DBVPG vonatkozásában

Az Olasz Köztársaság Kormánya 2006. szeptember 19-én közleményben jelezte a Szellemi Tulajdon Világszervezete főigazgatójának a *Collection of Industrial Yeasts DBVPG* címének, telefonszámainak, elektronikus és honlapcímének, valamint a díjszabásának megváltozását. A *Collection of Industrial Yeasts DBVPG* a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án, Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés szerinti nemzetközi letéteményes szerv.

A Budapesti Szerződés Végrehajtási Szabályzata 12.2 szabályának c) pontja értelmében az említett közleményben meghatározott díjak 2006. november 5-én léptek hatályba, azaz a harmincadik napon azt követően, hogy a Nemzetközi Iroda közzétette a változást.

Ez az értesítés hozzáférhető a WIPO honlapján:
<http://www.wipo.int/budapest>.

Japán nyilatkozata a letétbe helyezhető mikroorganizmus-fajták listájának kibővítéséről és a National Institute of Technology and Evaluation, Patent Microorganisms Depository (NPMMD) új díjszabásáról

2006. december 20-án Japán Kormánya írásos közleményben jelezte a Szellemi Tulajdon Világszervezete főigazgatójának a Budapesti Szerződés szerinti nemzetközi letéteményes szervénél, a *National Institute of Technology and Evaluation, Patent Microorganisms Depository-nél (NPMMD)* letétbe helyezhető mikroorganizmus-fajták listájának kibővítését és az új díjszabást.

A Budapesti Szerződés 7. cikke (1) bekezdésének b) pontja és a Végrehajtási Szabályzat 3.3 szabálya értelmében a letétbe helyezhető mikroorganizmus-fajták listájának kibővítése 2007. február 1-jén lépett hatályba. A Végrehajtási Szabályzat 12.2 a) pontja szerint az említett közleményben meghatározott díjak 2007. február 1-jén léptek hatályba, kivéve a díjszabás I. d) pontjában meghatározott kezelési költséget, amely a Végrehajtási Szabályzat 12.2 szabályának c) pontja értelmében 2007. február 9-én lépett hatályba, azaz a harmincadik napon azt követően, hogy a Nemzetközi Iroda közzétette a változásokat.

Ez az értesítés hozzáférhető a WIPO honlapján:
<http://www.wipo.int/budapest>.

MADRIDI MEGÁLLAPODÁS

Az Üzbegisztáni Köztársaság felmondása

Az Üzbegisztáni Köztársaság Kormánya 2007. január 3-án letétbe helyezte a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodás felmondására vonatkozó okmányát.

A Madridi Megállapodás 15. cikke értelmében, és ahogyan azt az Üzbegisztáni Köztársaság jelezte, az említett felmondás 2008. január 1-jén lép hatályba az Üzbegisztáni Köztársaság vonatkozásában.

MADRIDI JEGYZŐKÖNYV

Az Azerbajdzsáni Köztársaság csatlakozása

Az Azerbajdzsáni Köztársaság Kormánya 2007. január 15-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó 1989. évi Jegyzőkönyvre (Madridi Jegyzőkönyv) vonatkozóan.

A Madridi Jegyzőkönyv 2007. április 15-én lép hatályba az Azerbajdzsáni Köztársaság vonatkozásában.

HÁGAI MEGÁLLAPODÁS
GENFI SZÖVEG

A Francia Köztársaság megerősítése

A Francia Köztársaság Kormánya 2006. december 18-án letétbe helyezte megerősítő okmányát az 1999. július 2-án, Genfben elfogadott, az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló 1925. évi Hágai Megállapodás genfi szövegére vonatkozóan („genfi szöveg”).

A genfi szöveg 2007. március 18-án lép hatályba a Francia Köztársaság vonatkozásában.